



NEGYEDSZÁZAD EMLÉKEI

Ünnepelt az OAFSZ

A Ligno Novum kiállításon ünnepelte alapításának huszonötödik évfordulóját az Országos Asztalos- és Faipari Szövetség. 1990. november 24-én nyolcvanhat alapító taggal jött létre a szakmai érdek-képviseleti szervezet, melynek negyedszázados történetére hivatalos és kötetlen formában emlékeztek az ünnepség résztvevői.

Molnár Péter, az Országos Asztalos- és Faipari Szövetség első elnöke üdvözölte elsőként a megjelenteket – annak reményében, hogy a szervezet életében még további 25 évek követik ezt az időszakot. Hőbör Tamás, a szövetség tiszteletbeli tagja, a Magyar Asztalos megbízott főszerkesztője mosolyt fakasztó történetekkel emlékezett vissza az eltelt két és fél évtizedre, hozzátéve: azért sokat is dolgoztak, s az országot járva számos szakmai rendezvényen vettek részt, jó néhányszor a határon túlra is eljutottak, képet kapva az újdonságokról és érdekességekről – miközben kialakultak a tagok közti kapcsolatok, melyek sok esetben a személyes ismertségből baráttivá is váltak. Harmadikként Árkossy Tamás, a regnáló elnök köszöntötte a résztvevőket, majd oklevelet nyújtott át a még ma is a szövetség kötelékébe tartozó alapító tagoknak. „Az Országos Asztalos- és Faipari Szövetség megalakulásának 25 éves jubileuma alkalmából ezúton köszönjük a fa- és asztalosipar, valamint szövetségünk nevében az elmúlt két és fél évtizedben kifejtett munkáját, további egészséget és sikeres munkát kívánunk!” szöveggel ellátott oklevelet Antalfi Zoltán, Bakos Miklós, Baranyai

Pál, Bodovics György, Csikós László, Csiszár István, Hohl László, Horváth Sándor, Hummel László József, Jankó Károly, Koncz János, Kovács Gábor, Molnár Péter, Mózer Géza, Németh István, Németi Imre, Ráth Andor, Szabó László, Széplaki Mihály, Szili József és Varga Imre részére adományozták. A szövetség létrehozásában és későbbi munkájához nyújtott segítségért az X-Meditor Kft. részéről Pintér-Péntek Imre tulajdonos-ügyvezetőt, Hőbör Tamást, a Magyar Asztalos megbízott főszerkesztőjét, valamint a társaság korábbi munkatársát, Nagy Timeát jutalmazták oklevéllel.

Ezt követően Pintér-Péntek Imre adott át egy üvegplakettet, abból az alkalomból, hogy a Ligno Novum kiállítói közül az egyik cég a szövetséggel együtt ünnepi fennállásának 25 éves jubileumát. A Paliszander Kft. nevében az ügyvezető, Huszár Pál vette át a díjat – a faiparért végzett negyed évszázados munkája elismeréseként.

A születésnap rendezvény ezt követően kötetlen formában folytatódott: a virsli falatozása közben adott volt a lehetőség a sztorizgatásra, a közös élmények felelevenítésére. A résztvevők a végén abban maradtak: huszonöt év múlva ismét találkozhatnak... **B.F.**